



В Ухте генеральный директор ООО ПСФ «Ухтажилстройпроект» признан виновным в невыплате заработной платы работникам

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора генеральному директору ООО ПСФ «Ухтажилстройпроект» Льву Елькину. Он признан виновным в невыплате заработной платы работникам (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что руководитель организации в период с октября 2015 года по апрель 2016 года не выплачивал в полном объеме заработную плату и иные предусмотренные законом выплаты 40 подчиненным работникам, в связи с чем перед ними образовалась задолженность на общую сумму более 1,5 млн. рублей. При этом у обвиняемого была реальная возможность своевременно выплачивать вознаграждение за труд, однако имевшиеся денежные средства расходовались на иные цели.

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов проверки, проведенной органами прокуратуры. В ходе следствия фигурант признал вину по предъявленному обвинению и возместил причиненный работникам ущерб.

Приговором суда Елькину назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

04 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1113312>